
ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO 
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª 
LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia onze de outubro de dois mil e vinte e um, presentes os Senhores 
Vereadores(as) e o Srº Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho Marinho, Lanna 
dos Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Valéria Noleto Xavier de Oliveira 
Pinheiro, Manoel Max Diniz da Silva, Pedro Arimar Portilho Aguiar, Leonel Sigmar Sousa 
Reis, Teodoro Carvalho Barros, José Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Com 
número legal e sob a proteção de Deus, o Srº presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou 
aberta a presente sessão. Em seguida a Vereadora Lanna dos Santos de Oliveira, fez a 
leitura bíblica do Salmo 103. Logo em seguida a secretária fez a leitura da ata da sessão 
anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente nada constou. Pequeno expediente: 
O vereador Erinaldo Lopes dos Santos dispensou o uso da palavra. O vereador José Ivonildo 
Vasconcelos informou àqueles que estão precisando fazer consulta de vista que a Dra. 
Marilda estará atendendo na Quarta e Quinta feira no antigo Hospital São João. O vereador 
Teodoro Carvalho Barros dispensou o uso da palavra. O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis 
desejou uma ótima semana a todos. A vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro 
solicitou o melhoramento da estrada na entrada do Pov. Santa Maria II. O vereador Manoel 
Max Diniz da Silva solicitou o melhoramento da estrada do Assentamento Água Viva. A 
vereadora Lanna dos Santos de Oliveira fez um requerimento verbal solicitando a 
construção de uma galeria na Rua São Pedro no Bairro Vila Nova e justificou o seu 
requerimento. Ao final mencionou que espera que o problema seja sanado. O vereador 
Edimilson Pinheiro Vargas dispensou o uso da palavra. O Sr. Presidente, José Ruimar Diniz 
Raposo afirmou a vereadora Lanna que já está a par dos fatos por ela explanados e que 
realmente há a necessidade da construção de uma galeria no local. O vereador Levi Coelho 
Marinho informou que estará passando ao Executivo todas as solicitações feitas nessa 
sessão. Mencionou que esteve com o prefeito Antônio Coelho e o vereador Ruimar na final 
do campeonato no Cede Batalha, promovido pelo Edinaldo do Filipinho e o Ex-vereador 
Pebinha. Informou também ainda estiveram juntamente com o vereador Edimilson na 
vaquejada que ocorreu no Pov. Nova Veneza e que na oportunidade fizeram a inspeção do 
calçamento que está sendo feito no povoado. O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis 
informou que há a Necessidade de se fazer a recuperação da estrada do pov. Salto. Ordem 
do dia nada constou. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente, José Ruimar Diniz 
Raposo, declarou encerrada a presente sessão. E para constar, Lanna dos Santos de 
Oliveira, 1° Secretária redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária 
Administrativa lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.  

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS ONZE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS 
MIL E VINTE E UM. 

 


